
Ασφάλεια παιδικών χαρών και χώρων ελεύθερων αθλοπαιδιών: 

αποτελέσματα έρευνας στους συμμετέχοντες
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Επίπεδο ποιότητας και ασφάλειας 
στις παιδικές χαρές σήμερα
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Είναι ασφαλείς οι ελεύθερες και μέχρι σήμερα 
μη υποχρεωτικά ελεγχόμενες αθλοπαιδιές;
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Ανεπαρκής συντήρηση οργάνων, 
δαπέδων κ.λπ.

Βανδαλισμοί και έλλειμμα φύλαξης

Μεγαλύτερα προβλήματα στις παιδικές χαρές σήμερα
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